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El92%deloshoteleros
deBalearsprevéeste
añoaumentarsus
resultadosempresariales

O.QUINTANILLA-MADRID

El 92 % de los hoteleros de
Balears se muestra optimista
respecto a las perspectivas em-
presariales para este año, ya que
indican que superarán sus re-
sultados por las buenas previ-
siones turísticas que hay, según
se recoge en la última encuesta
de Exceltur.

El director de Estudios Técni-
cos de Exceltur, Óscar Perelli, se
mostró, pese a todo, cauto al
respecto y puntualizó que al cie-
rre de dicha encuesta (el pasado
8 de enero), «el Govern no había
aprobado todavía el Impuesto
de Turismo Sostenible».

Pirelli señaló que el impuesto
«tendrá un impacto que será
mayor si el escenario de inesta-
bilidad política central se pro-
duce, pero si tenemos flujos
prestados de nuevo y de atenta-
dos como el de Estambul, el im-
pacto será menor pero no dejará
de tener un impacto».

El vicepresidente ejecutivo de
Exceltur, José Luis Zoreda, valo-
ró 2015 como «un año turístico
excepcionalmente bueno» para
las Islas ya que han aumentado
los niveles de venta. Zoreda
anunció que prevé un alza del
PIB turístico en las Islas del 3,4
%, pero que la inestabilidad po-
lítica lo podría dejar en el 2,7 %.
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